

# 挥洒青春 享受艺术之美

## 鄢陵县金汇实验小学第八届校园文化艺术节开幕

本报讯(记者 梁琼 通讯员 孙佩文/图)阳光下爱满校园,暖风里童心跃动。为进一步丰富校园文化生活,营造积极向上、健康活泼的文化氛围,促进学生全面发展,培育多元化人才,加快推动学校美育工作创新发展,5月10日上午,鄢陵县金汇实验小学隆重举行了“畅想文化艺术,挥洒火热青春”第八届校园文化艺术节开幕式。

开幕式伴随着该校鼓号队及彩旗队队员的入场正式拉开序幕。随后,该校一校一品篮球操和口风琴表演展示了该校学生丰富多彩的课余文化生活,引爆了孩子们活力四射的童年。

各年级展示的节目有舞蹈《祖国的花朵》《雪宝宝》,手语表演《骄傲的少年》《和你一样》《夜空中最亮的星》《没有什么不同》等,展演活动表现形式多样,极富想象创造力,充分陶冶了学生的艺术情感。

“这是一次校园的艺术盛会,是



该校学生口风琴集体展示。

一次难得的学习艺术、展示艺术、欣赏艺术、感悟艺术的机会。”该校校长牛雨涵呼吁全体学生珍惜机会,积极

热情地投入艺术节的各项活动中去,锻炼自己,发展自己,也充分地享受艺术的美,体验艺术带来的快乐。

# 民办教育

# 之窗

立足民办教育 服务学校学生

MINBANJIAOYUZHICHUANG

许昌市教育局 联合主办  
许昌报业传媒集团

长葛市南席镇汶水双语小学

## 浓情五月天 感恩母亲节

本报讯(记者 梁琼 通讯员 楚永生)为进一步加强学生思想教育,弘扬中华民族尊老孝亲的传统美德,深入贯彻落实“感恩励志,尚美求真”的校训,全面检验感恩教育成果,5月1日至12日,长葛市南席镇汶水双语小学开展了“浓情五月天 感恩母亲节”系列主题教育活动。

本次活动分为主题绘画和征文比赛、“我为妈妈送祝福”“感恩母亲见行动”等几部分,要求各班召开主题班会,营造活动氛围,并号召全体教职工也要积极参与,和学生一起共同完成本次感恩母亲教育活动。

这一系列主题教育活动旨在引导学生理解父母、关心父母,传承中华民族孝敬父母、珍视亲情的传统美德,也进一步培养了学生的感恩情怀,激发了学生学习热情,提升了学生道德素养,收到了良好效果,得到了社会各界和全体学生家长的高度评价!

## 禹州市春蕾学校 重视法制教育 增强法律意识

本报讯(记者 梁琼 通讯员 王芳芳)为了进一步加强青少年学生的法制教育工作,增强学生的法律意识,让学生知法、懂法、守法,5月9日,禹州市春蕾学校邀请禹州市公安局城关派出所的民警同志来校为师生作法制教育报告。

民警深入浅出地讲述了青少年如何逐步走上违法犯罪道路的真实案例,并介绍了禁毒防毒知识,号召学生监督家长不私自种植罂粟等。全体学生受益匪浅,启发很大,也通过活动懂得了从小要学法懂法守法,从现在做起,自觉学法守法,弘扬法治精神,多了解法律知识,学会用法律保护自己的合法权益,抵制住不良诱惑,做一名学法、知法、守法的文明好少年。



## 歌颂伟大母亲 表彰“最美妈妈”

5月12日,鄢陵县张桥镇河岗学校第五届“歌颂母亲·寻找‘最美妈妈’”活动隆重举行。该校歌伴舞《天之大》、情景剧《爸爸妈妈我想你》表达着留守儿童对伟大母爱最真的呼唤。图为该校董事长张清芳为“最美妈妈”们颁奖。

记者 梁琼 摄

## 保持饱满热情 激发昂扬斗志

### 许昌双语实验小学举行争当“优秀毕业生”动员大会

本报讯(记者 梁琼)“六年磨一剑,收获正当时。”六年级毕业考试即将来临,为动员毕业班学生以饱满的热情,昂扬的斗志,必胜的信心和科学的方法投入到小升初考试中,5月9日下午,许昌双语实验小学举行了“争当优秀毕业生”动员大会。该校毕业班全体同学、毕业班全体任课教师、生活老师、学校领导参加了此次动员大会。

“许昌双语实验小学2019年六年级‘争当优秀毕业生’动员大会现在开始!”动员大会由该校办公室主任

胡彦浩主持。

该校校长陈福莲首先发言,在讲话中为同学们明确了方向,使大家坚定了信心。她语重心长地嘱托全体学生,希望每一位同学正确认识自己的成长,遵守学校纪律,提升自信心,保持愉快的心情,努力成为“优秀的毕业生”!

该校六(1)班班主任邢琳培老师代表全体毕业班老师发言,在学习方面给同学们提出建议,希望孩子们端正态度,踏实复习,劳逸结合,为实现自己的梦想而努力奋斗!

“没有等出来的美丽,只有拼出来的辉煌……”六(2)班毕业生代表陈奕涵向全体同学发出倡议,倡议同学们在最后的两个月思想稳定,要有决心、有信心、有恒心。要用誓言来回应辛劳的老师,用努力换取成功,用优异的成绩来实现诺言。

最后,六(2)班毕业生代表张富棋带领大家宣誓,表达了争当优秀毕业生的勇气和信心。动员大会极大地鼓舞了毕业班全体师生的士气。毕业班的师生们也一致表示,一定会共同努力,携手拼搏,再创佳绩。